

玩中文中秋親子派對圓滿落幕

#中秋節

玩中文

活動時間：2025-10-04 ~ 2025-10-05

英國倫敦玩中文學校為期三週的中秋文化推廣系列活動圓滿落幕，為英國社區帶來一場融合文化體驗、親子互動與教育意義的節慶饗宴。活動串連義工故事分享、文化手作與親子派對三大主題，從 National Trust Morden Hall Park 的中秋故事與燈籠工作坊開始，延伸至 Hammersmith 與 Wimbledon 兩校區的中秋家庭慶典，吸引眾多家庭踴躍參加，場場熱鬧溫馨。

玩中文學校長期致力於將源自台灣的中華文化推廣至英國主流社會，透過節慶活動與語言教育，讓更多在地家庭認識並體驗中文與東方文化的魅力。本次中秋系列活動以「文化傳承」為核心，希望讓孩子與大人在互動中自然理解節慶意涵，感受團圓的情感與文化連結的力量。

活動首週，「玩中文」團隊以義工身分受邀參與英國國家信託（National Trust）Morden Hall Park 的「Community Tales」活動，講述嫦娥奔月的故事，並帶領家庭製作中秋燈籠。當日聚集了絡繹不絕的家庭人潮，約有上百組親子陸續參與。許多家長表示，能在英國這樣的公共文化場域裡體驗到濃厚節慶氣氛，格外感動。「這真是一場難得的體驗，孩子第一次聽中秋故事、親手做燈籠，感覺和其他活動很不一樣，更有溫度、也更有意義。」一位英國家長笑著分享道。

緊接著於玩中文學校的Hammersmith 與 Wimbledon 校區的中秋親子派對將氣氛推向高潮。兩場活動共吸引超過六十組家庭報名參與，現場歡笑聲不斷、熱鬧非凡。節慶教育與親子互動相互交融，孩子們穿著節日服飾，與家人一同參加遊戲與表演，整個校區洋溢著團聚與喜悅的節慶氛圍。

其中最吸睛的環節是由教師與學生共同演出的互動式話劇〈嫦娥奔月〉。大人們也在遊戲競賽中一展身手，現場笑聲與掌聲不絕於耳。透過戲劇的趣味呈現，參與者不僅學習到神話故事，也在潛移默化中理解了中秋節「思念與團圓」的文化價值。

手作體驗則讓家長與孩子攜手製作廣式與冰皮月餅，現包現吃，香氣四溢；一旁的燈籠與紙扇彩繪桌前也擠滿了專注創作的孩子。許多家長表示，這樣的體驗讓孩子能親身感受到傳統文化的美感與手作的樂趣。「比起只是聽故事，能一起動手做、一起分享，讓我們真的感受到『團圓』的意義。」

活動現場還特別設置了融入台灣夜市文化的遊戲攤位，包含「后羿射太陽」、「水中撈兔子」與「Plinko 挑戰」等趣味遊戲，讓孩子們在遊戲中體驗傳說元素，也讓大人們體驗和重溫台灣夜市的熱鬧氛圍。

校長陳盈慈表示，中秋節對海外華人以及英國當地主流人士而言，不僅是一個節日，更是一份情感的連結和認同。「能與這麼多家庭在異鄉共度中秋，感受月圓人團圓的溫情，是一件非常感動的事。透過這樣的活動，我們希望不只是讓孩子學會中文，而是讓他們記得這份屬於台灣、屬於中華文化的溫度與故事。」

她也指出，「玩中文」未來將持續以多元、創新的方式推動文化教育，讓更多英國家庭透過節慶與故事走進中文學習的世界，從心感受文化的魅力。

這三週的中秋活動，不僅讓孩子們在遊戲、藝術與故事中自然學習中文，也讓文化教育真正走出課室、融入社區。從與英國國家信託的合作，到校區內的家庭慶典，「玩中文」展現了海外僑校教育在文化傳承上的新典範，以溫暖、真誠的行動，讓中華文化在英國的土地上持續生根、綻放。

2025/12/17 上午 06:52:44

玩中文中秋親子派對圓滿落幕

#中秋節

玩中文

活動時間：2025-10-04 ~ 2025-10-05



活動現場設有月餅手作體驗，大小朋友親手包製廣式與冰皮月餅，口味多樣、香氣四溢。現包現吃的過程充滿樂趣，大家都玩得盡興、吃得開心。



文中秋親子同樂派對中，大小朋友一起動手彩繪並製作專屬的中秋燈籠，體驗節慶創作的樂趣。